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Το ΝΕΟ «ΠΑΡΑΘΥΡΟ»  

 

Στον 10ο μήνα της θητείας της, η νέα Δημοτική Αρχή, κυκλοφορεί το διμηνιαίο ενημερωτικό περιοδικό, το 

«Παράθυρο». 

 

Ευχόμαστε το περιοδικό να πετύχει το στόχο της ουσιαστικής, επίκαιρης και αληθινής ενημέρωσης προς τους 

δημότες. Και στη συντακτική επιτροπή ευχόμαστε κάθε επιτυχία στο έργο της. 

 

Η παράταξή μας «Μια Οαση» δεν εκπροσωπείται στη συντακτική επιτροπή. Διαθέτει όμως μια σελίδα σε κάθε 

τεύχος, όπως και οι άλλες παρατάξεις. Εκεί θα προσπαθεί να ενημερώνει τους δημότες στα σημαντικά θέματα 

που απασχολούν το Δήμο μας. Θα εκθέτει τις θέσεις της παράταξής μας, επάνω σε αυτά και θα ασκεί 

εποικοδομητική κριτική στις πράξεις και στις τυχόν παραλείψεις του Δημάρχου και της δημοτικής διοίκησης. 

 

Η παράταξή μας θεωρεί ότι το 9μηνο που πέρασε, μπορεί να θεωρηθεί σαν περίοδος χάριτος της νέας 

Δημοτικής Αρχής, δεδομένων των υποχρεώσεών της, κατά το 1ο κυρίως τρίμηνο, για τη διεκπεραίωση των 

διαδικασιών της συνένωσης των τριών παλαιών δήμων. Πλούσια και άνετη περίοδος χάριτος. 

 

Τώρα πλέον πρέπει όλοι μας να είμαστε απαιτητικοί, ζητώντας από το Δήμαρχο και τη Δημοτική Διοίκησή του, 

να εφαρμόσουν το προεκλογικό τους πρόγραμμα και να αντιμετωπίσουν με σοβαρότητα και πρακτικό τρόπο 

όσα νέα προβλήματα ανέκυψαν την περίοδο αυτή. 

 

Πρέπει να παρατηρήσουμε ότι τα μικρά, αλλά ουσιαστικά προβλήματα της καθημερινότητας (καθαριότητα, 

αστυνόμευση, φροντίδα πρασίνου, ανακύκλωση, κατάσταση πεζοδρομίων, οχλούσα στάθμευση κ.α.) 

βρίσκονται σε χειρότερη κατάσταση από ότι πριν. 

 

Επίσης δεν έχουν αντιμετωπισθεί, ούτε καν έχουν δρομολογηθεί λύσεις, στα μεγαλύτερα προβλήματα του 

Δήμου μας. Ως τέτοια προβλήματα ενδεικτικά αναφέρουμε: Την Παλιά Αγορά και την ανάπλαση του πρώην 

λατομείου στο Ψυχικό, τη διόρθωση στις αντικειμενικές αξίες στο Ψυχικό, τα κτήματα «Φυστικιές» και 

«Πλάτωνας» (ΟΤ 15 & 16) καθώς και τον έλεγχο νομιμότητας και τις νέες αδειοδοτήσεις καταστημάτων 

υγειονομικού ενδιαφέροντος στο Ν. Ψυχικό, τα κτήματα Καραμπάση και «εργοτάξιο» στη Φιλοθέη και το 

συμμάζεμα και τη διευθέτηση του ρέματος, τον αντισεισμικό έλεγχο των δημοσίων κτιρίων (με πρώτα τα 

σχολεία) κ.α. 

 

Αν και στο 1ο τεύχος του νέου περιοδικού δεν θα πρέπει να υπάρχει γκρίνια, αλλά η ευχή για δραστήριες 

πρωτοβουλίες προς τη νέα Δημοτική μας Αρχή, η επισήμανση των θεμάτων στα οποία αυτή θα πρέπει να 

επικεντρωθεί δεν βλάπτει. Στη σημερινή συγκυρία η εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία κάθε 

οργανισμού τοπικής αυτοδιοίκησης αποκτά ιδιαίτερη σημασία.  
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